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                       ANUNȚ DE PUBLICITATE – ACHIZITIE DIRECTA 

având ca scop atribuirea unui contract de: 

“Achizitii de igienizarea și reabilitarea spațiilor în vederea utilizării serviciilor de 

educație timpurie”  

 

I. Autoritatea contractantă:  

Gradinita „Cartea cu Povesti ”, cu sediul în Bucureşti, Str.Aurel Vlaicu, nr. 127A, sector 2, telefon: 

0766237114, fax: 076627114, e-mail:  contact@carteacupovesti.ro. Publica prezentul anunţ în 

vederea realizării unei achiziţii directe care are ca obiect: Achiziția de servicii de Igienizare și reabilitare 

spațiilor în vederea utilizării serviciilor de educație timpurie a 2 săli pentru activitatile cu copiii.  

 II.  Obiectul achiziției:  

Igienizarea si reabilitarea spatiilor in vederea utilizarii serviciilor de educatie timpurie: parchet, 

sanitare, zugravit, tartan curte.  - CPV : 45453000-7  Lucrări de reparaţii generale şi de renovare 

 

III.  Valoarea estimată a achiziției directe de furnizare servicii : 89.250,00 lei, inclusiv TVA.   

        IV.  Achiziția se finalizează prin: Contract achizitie servicii de Igienizare și reabilitare 

spațiilor în vederea utilizării serviciilor de educație timpurie.. 

              V.  Durata de prestare: Conform graficului de implementare, serviciile vor fi furnizate în 

perioada decembrie 2023 - ianuarie 2024. Acest interval de timp indică perioada în care vor avea loc 

activitățile de igienizare și reabilitare, conform planului de implementare al proiectului.  

             VI.  Locul de prestare a serviciilor: Sediul Gradinita „ Cartea cu Povesti ”. 

  VII. Natura serviciilor: Obiectul achizitiei il constituie achizitionarea de produse pentru 

amenajarea, igienizrea, si dotarea a doua sali destinate actvitatilor cu copiii, pentru asigurarea calitatii 

serviciilor de educatie timpurie complementare prin achizitionarea de echipamente si materiale 

didactice, precum si asiguraea unui mediu sigur si curat contriuind la bunastarea si dezvoltarea 

armonioasa a copiilor.  

 VIII. Adresa autorității contractante la care se transmit ofertele: la adresa de poșta 

electronica: contact@carteacupovesti.ro . 
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 Instrucțiunile privind formatul și semnarea documentelor în cadrul achiziției sunt clar 

specificate în documentul de achiziție. Iată câteva puncte cheie pe care ar trebui să le aveți în 

vedere în pregătirea ofertei: 

Documentele ofertei trebuie să fie furnizate atât în format PDF scanat, cât și într-un format 

editabil (Word/Excel/PDF editabil). 

Aceasta facilitează procesul de evaluare, oferind flexibilitate în accesarea și preluarea 

informațiilor. 

Toate documentele din ofertă, indiferent de formatul în care se prezintă, trebuie să fie semnate. 

Semnăturile pot fi fie semnături olografe (scrise de mână), fie semnături electronice extinse 

bazate pe un certificat digital calificat. 

Semnăturile electronice trebuie să se bazeze pe un certificat digital calificat. 

Certificatul digital calificat ar trebui să fie emis de un furnizor de servicii de certificare acreditat 

conform legilor și reglementărilor în vigoare. 

 

 IX. Termenul limită de transmitere a ofertelor: 30.01.2024, ora 16:00, la adresa de 

poșta electronica: contact@carteacupovesti.ro. 

              X. Data, ora și locul accesarii ofertelor: 30.01.2024, ora: 16:30 la sediul Gradinita 

„Cartea cu Povesti” din Bucuresti, Str.Aurel Vlaicu, nr. 127A, sector 2.  

            XI. Modalităţi principale de finanţare: Fonduri Europene prin Planul Național de 

Redresare și Reziliență (PNRR) / Pilonul VI: Politici pentru noua generație / Componenta C15: Educație 

/ Reforma 2: Dezvoltarea unui sistem de servicii de educație timpurie unitar, incluziv și de calitate / 

Investiția 2: Schemă de granturi pentru înființarea și operaționalizarea unui număr de 412 servicii 

complementare pentru grupurile dezavantajate în cele 41 de județe și în municipiul București. 

 

Administrator 

                                                             Andreea Havrileț 
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